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ALEXANDER
ZAVARIN

 Moscow artist Alexander Zavarin was born in 1954. He is the Member of the Union of Artists of Russia.
Рисованием Александр увлекся неожиданно для себя в армии. Скорее всего сказались гены –в роду Завариных уже был один художник – прадед Александра, крепостной крестьянин. Он любил изготавливать макеты древнерусских храмов и знаменит тем, что сам себя выкупил у помещика. 
 В Строгановское училище поступил, когда ему было уже 26 лет. В училище он прошел хорошую школу рисунка, а живописью занимался самостоятельно.

Картины Александра могут быть написаны в разных стилях, Границы между стилями стираются, переплетаются, безгранично усложняясь, и взаимодействуя друг с другом, но автору свойственны точность цветовой гаммы, мягкость тона и прекрасное владение рисунком. Мягкий, прохладный рассеянный свет, то утренний, то вечерний, окутывает полупрозрачной вуалью деревья, предметы. Суета уступает место задумчивому самосозерцанию, неторопливому осмыслению прошлых событий и деяний.
К какому направлению в живописи относит работы Александр? Задумывается и добавляет: «К абстрактному экспрессионизму с намеком в реализм». 

Жизнь вокруг нас постоянно создает некие моменты истины и красоты. Есть категория людей, способных интуитивно откликнуться на эти уникальные моменты, способных создать и передать гармонию природы и вещей, способных услышать неслышимое, выразить невыразимое, невидимое и неосязаемое. Очертания, форма, свет, фактурность - всё это в его работах магически складывается из отдельных иллюзорных деталей в цельное и наделенное смыслом изображение. 

From Russia With Art Gallery is proud to present new paintings by Alexander Zavarin at 2nd Annual From Russia with Arts and Culture Festival in Newton, MA, from 19-21 April 2013. This is his first exhibition in the USA.
